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Renault Austral câștigă premiul 'BEST BUY CAR OF EUROPE 2023'

   

AUSTRAL PRIMEŞTE PREMIUL "Autobest – BEST BUY
CAR OF EUROPE 2023"
Cei 31 de jurnaliști care fac parte din juriul AUTOBEST, din 31 de țări europene, au votat
Austral drept “Best Buy Car of Europe 2023”. Modelul a fost anunțat acum câteva săptămâni
ca unul dintre cei 6 finaliști, fiind votat de juriu pentru că răspunde cel mai bine criteriilor de
cumpărare setate de către clienții europeni.

Pe lângă premiul “Best Buy Car of Europe 2023”, Renault Austral a câștigat de asemenea, în
luna noiembrie, premiul SMARTBEST 2023. Acest premiu recunoaște excelența sistemului
multimedia OpenR Link conectat cu Google Automotive Services, ceea ce transformă Noul
Austral în cea mai conectată mașină din Europa.

SUV-UL TEHNOLOGIZAT, EFICIENT ŞI CONECTAT



Comercializat din noiembrie 2022 în Spania, apoi în Franța, Austral înglobează strategia
Renault de a recuceri segmentul C și de a se poziționa în centrul sub-segmentului C-SUV.
Este dedicat atât persoanelor fizice, cât și clienților corporate care caută un vehicul de statut
distinct.Austral oferă cea mai bună tehnologie prin cele 32 de sisteme de asistență, precum și
prin alte dotări speciale cum ar fi: sistemul 4CONTROL advanced, sistemul multimedia OpenR
Link cu Google încorporat, ce facilitează accesul la numeroase servicii și aplicații, și mai ales
prin motorul  E-TECH full hybrid 200 CP, care nu compromite plăcerea de a conduce.

Fabrice CAMBOLIVE, Renault Chief Operating Officer
Noul Austral câștigă premiul AUTOBEST 2023. Este o mare mândrie și o recunoaștere pentru
echipele Renault care au lucrat la acest proiect (de la design, inginerie, de la fabrica din
Palencia, din rețeaua de vânzări). Cei 31 de membri ai juriului din 31 de țări europene au
înțeles foarte clar că noul nostru model de segment C-SUV este în sinergie perfectă cu cele
două lumi: un vehicul electric pentru oraș și un hibrid extrem de eficient capabil să acopere
distanțe lungi fără nevoia de reîncărcare. Cu sistemul multimedia OpenR Link și Google
Automotive Services, Austral propune de asemenea tot ceea ce este mai bun în termeni de
servicii, conectivitate și aplicații pentru a oferi o experiență de conducere imersivă și intuitivă.

Dan Vardie, Founder & Chairman AUTOBEST
Câștigătorul din acest an reprezintă următorul nivel al mărcii Renault. Este cel mai bun produs
al producătorului francez, cu un înalt nivel al calităţii percepute, abilități dinamice
extraordinare, un design impresionant și probabil cele mai bune technologii conectate
disponibile la bordul unui vehicul în acest moment. Beneficiază de motorul E-TECH full hybrid,
unul dintre câștigătorii premiului TECHNOBEST. Dintre cei 6 finaliști ai acestei ediții, Austral a
fost modelul care a reușit să-i impresioneze pe cei mai mulți dintre jurații celui mai numeros
juriu european, care l-au poziționat pe locul întâi. Cu această victorie, Renault marchează o
revenire spectaculoasă în topul competiției noastre, devenind, prin Austral, “Best Buy Car of
Europe în 2023”!

DESPRE RENAULT
Renault, marcă istorică de mobilitate și pionier al vehiculelor electrice în Europa, a dezvoltat
întotdeauna vehicule inovatoare. Prin planul strategic „Renaulution”, Renault s-a angajat într-o
transformare ambițioasă, generatoare de valoare, îndreptându-se către o gamă mai
competitivă, mai echilibrată și mai electrificată. Ambiția sa este de a întruchipa modernitatea și
inovația în tehnologie, energie și servicii de mobilitate în industria auto și nu numai.
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